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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: «Είμαι περήφανος για 
την Αποστολή»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

«Είμαι περήφανος για την ‘’Αποστολή’’. Η προσφορά της είναι 
σημαντική για το έργο της Εκκλησίας. Όσα έχετε καταφέρει 
δικαιώνουν το όραμά μου. Εύχομαι και επιθυμώ να πάτε ακόμη 
πιο μπροστά, ακόμη πιο ψηλά. Η ‘’Αποστολή’’ με το έργο της 
είναι το έμπρακτο παράδειγμα αγάπης της Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών».

Με τα παραπάνω λόγια ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμος εξέφρασε τη βαθιά του εκτίμηση και τις ευχές του προς 
τον Γενικό Διευθυντή του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Αποστολή», κ. 
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Κωνσταντίνο Δήμτσα, και το προσωπικό του οργανισμού για τη νέα χρονιά. Κατά 
τη διάρκεια της εκδήλωσης κοπής της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας, στα 
γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης, ο Μακαριώτατος υπογράμμισε:

«Βλέπω όλα όσα κάνετε και διαπιστώνω τον αντίκτυπο στους ανθρώπους. Αυτό 
μας δίνει θάρρος. Σε μια πορεία 15 χρόνων, με εμπειρία που άλλοι χώροι δεν 
διαθέτουν, έχετε καταφέρει πολλά. Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους, γιατί βλέπω 
τη συμπαράστασή σας και τους κόπους σας».

Ο κ. Δήμτσας, αναφερόμενος στην κοινωνική και οικονομική δυσκολία της εποχής, 
τόνισε την αναγκαιότητα υλοποίησης πρωτοβουλιών που προάγουν την κοινωνική 
συνοχή και την προστασία ευάλωτων ομάδων. Καθώς η Ελλάδα εξακολουθεί να 
αντιμετωπίζει τις επιπτώσεις πολυετών κρίσεων, το έργο της «Αποστολής» 
αποτελεί ένα φάρο ελπίδας και αλληλεγγύης.

Το 2024, η «Αποστολή» πραγματοποίησε 475 αποστολές ανθρωπιστικής 
βοήθειας, στηρίζοντας Ιερές Μητροπόλεις, το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο 
Αντιοχείας, γηροκομεία, συλλόγους παραπληγικών και πολυτέκνων, αστέγους, και 
μαθητές ακριτικών σχολείων. Διανεμήθηκαν 257 τόνοι τροφίμων σε 23.189 
οικογένειες. Επιπλέον, υγειονομικό υλικό προσφέρθηκε σε νοσοκομεία, ενώ 
ενισχύθηκαν 197 οικογένειες ακριτικών περιοχών που απέκτησαν παιδί με όλα τα 
απαραίτητα βρεφικά είδη για ένα χρόνο . Η «Αποστολή» διένειμε επίσης τόνους 
κρέατος σε δομές της Εκκλησίας και ιδρύματα.

«Η «Αποστολή», είπε ο κ.Δημτσας, μέσα από το έργο της, αναδεικνύει τη δύναμη 
της αγάπης και της αλληλεγγύης, προσφέροντας ελπίδα σε μια δύσκολη συγκυρία 
για τη χώρα μας. Με ευχές για μια ευλογημένη νέα χρονιά, ο οργανισμός συνεχίζει 
με ζήλο το έργο του για μια κοινωνία με λιγότερες ανισότητες και αποκλεισμούς».



  




